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Ivona nam je podijelila koliko uživa na svom EVS-u u Puente Genilu!
Pročitajte više u nastavku �

Leti vrijeme, leti… Već više od pola godine moja adresa je Puente Genil. Na svemu dosad
neizmjerno sam zahvalna jer sam zaista imala sreće s organizacijom Europa 2020, s
cimericama, kolegama.. pa tako sav posao teče opušteno i bez poteškoća.

Trenutno pripremam plesnu radionocu i FLASHMOB za Svjetski dan plesa tako da se
iznimno veselim što ću dati dio sebe mladima i gradu kroz ono što najviše volim. “Kad bi
mene pitali svi bi samo plesali’’.

Između ostalog, pripremam i vlastiti projekt za svoju organizaciju u Preku na otoku Ugljanu.
Radi se o razmjeni mladih kroz program Erasmus+, tako da se nadam da ćemo uz malo
sreće u skoroj budućnosti ugostiti mlade iz Puente Genila na mom otoku.

Što reći o dosadašnjem iskustvu? Puno sam naučila kroz mnoštvo radionica i projekata na
kojima sam sudjelovala jer su mladi u Puente Genilu zaista aktivni. Sudjelovala sam i kao
logistica na eko projektu razmjene mladih “Sustainable mind for a green world’’, tako da
sam kroz praksu vidjela kako je biti s druge strane Erasmus+ programa i što znači biti
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organizator projekta te mogu reći da mi se jako svidjelo. Na ovom projektu sudjelovala je i
Hrvatska stoga sam provela zanimljiv tjedan s Žmergovcima – dobro mi je došlo da malo
pričam hrvatski jer mi se već jezik počeo lagano plesti. �

Budući da smo već na pola puta EVS-a, nedavno smo bili u Mollini na treningu s još 100
mladih koji trenutno volontiraju u Španjolskoj. Zanimljiv i poučan tjedan uz mnoštvo novih
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prijatelja od Armenije, preko Litve do Hrvatske. S kolegama sam trebala predstaviti regiju u
kojoj volontiram kroz pjesmu i ples pa smo tako ponosno zaplesali flamenco. Kako dručije
predstaviti Andaluziju nego veselo pljeskati dlanovima i vikati ”Olé’’!

Uz sve obveze uvijek stignemo malo i putovati tako da smo posjetile Maroko, kraljevski
Madrid i većinu gradova Andaluzije: Sevilju, Granadu, Malagu… Uskoro se spremamo na
surfanje u Cadiz.

Ušli smo polako i u Sveti tjedan o kojem nam pričaju otkad smo stigle u Puente Genil. Eto da
konačno vidimo o čemu se radi i da s prijateljima kroz njihove običaje i tradiciju proslavimo
Uskrs. Što reći za kraj nego: Viva España i program Erasmus+ !

 


